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ثاني الصف ال  – رياضيات –ورقة عمل   
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 ................................................................................................................................... ...  

اكتب ما يلي :  /2  
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 ............................................................................................................................. .... 

ii.   معادلة المحور الصادي ؟
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 ............................................................................................................................. ......... 
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 .......... ............................................................................................................................ 
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 بسم الله الرحمن الرحيم 

 مدارس و رياض المواهب 

 ليلية هندسة تح -رقة عمل في الرياضيات و

 المرحلة الثانوية -للصف الثاني 

 الأستاذ: أسعد علي عثمان. 

                                              / عرف معادلة المستقيم1

....................................................................................................

.................................................................................................... 

 . ادلة المحور السيني/ أكتب مع2

......................................................................................... .................... 

/ أكتب معادلة المستقيم المار بالنقطة )ل ، ك( و 3

 يوازي المحور الصادي. 

........................................................................................... ...................... 

( 1،  4/ أكتب معادلة المستقيم المار بالنقطتين )4

( ،4  ،-3 .) 

.................................................................................................... 

 / جد معادلة المستقيم في كل من الحالات التالية: 5

i.  3مار بنقطة الأصل و ميله                          

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

ii.  ( و يوازي المستقيم  0،  2-مار بالنققطة )

     2الذي ميله 
......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

iii.    ( و عموديا على  4،  0مار بالنقطة )

             -المستقيم الذي ميله 
                                    

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

iv. ( و نقطة الأصل.2،  1-مار بالنقطة )  
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......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................  

v. ( 0،   2( ، )1-،  0مار بالنقطتين)                                  

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

vi. ( 2،   1( ، )5،  2-مار بالنقطتين)                                       

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

 

vii. ( و نقطة تقاطع  1،  3-مار بالنقطة )

   5، س + ص =  3المستقيمين س = 
 

                     

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

viii.  من   وحدات 5و يقطع جزءً طوله  3ميله

  المحور الصادي.
                                               

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

ix.                :مار بنقطة تقاطع المستقيمين
و  0= 1ص +  -، س  =صفر5-س + ص 

وحدات من المحور  3يقطع جزءً طوله 

  الصادي
                                                  

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................
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......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

 امة لمعادلة المستقيم./ أكتب الصورة الع6

................................................................................................... .............. 

/ من معادلات المستقيمات التالية جد الميل و  7

 الجزء المقطوع من المحور الصادي. 

i.  = 5س + 2ص                                              

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

ii.  2س = 4 -ص                                            

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

iii. 3 + 0=  1 -ص 2س                                      

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

iv. 5 0=  2ص + 3 -س                                     

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

v.  = 3ص                                          

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

vi. 2 0=  1 -س                                             

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

 / جد معادلة المستقيم في الحالات التالية: 7

i.   يمر بنقطة الأصل و يوازي المستقيم                          

   0=  2-س + ص 3
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......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

 .................................................................................................

 ............................................................................................... . 

ii. ( و يوازي المستقيم             2-،  1يمر بالنقطة )

 س2ص = 
                                   

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

iii. ( و يوازي المستقيم          0،  3يمر بالنقطة )

                                 0=  3 -ص 2س + 4

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

iv. ( و يعامد المستقيم  1-،  4يمر بالنقطة )

                                     0=  1ص + 3 -س 2

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

v. ( و يوا3-،  2يمر بالنقطة )   زي المستقيم

   4ص = 
                         

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

.. 

 / جد معادلة المستقيم في كل من الحالات التالية: 8
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i.  وحدات من المحور   3يقطع جزءاً طوله

وحدات من   5السيني و جزءاً طوله 

 المحور الصادي.    
                 

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

ii.  وحدات من المحور   4يقطع جزءاً طوله

السيني و جزءاُ سالباً طوله وحدتان من  
 المحور الصادي. 

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

( و 0،  3يقطع المحور السيني عند النقطة )

  (.2 -،  0المحور الصادي عن النقطة )

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

/ في كل من معادلات المستقيم التالية جد الجزء  9

المقطوع من المحور الصادي و الجزء المقطوع 

من المحور السيني ثم ضع المعادلة في صورة  

 المقطعين.

i. 4 + 0=   12 -ص  3س 

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

ii.  + 0=  9 -ص  3س 
......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 

iii. 3 4ص = 2 -س 
......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................
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......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

...................................................................................... 
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 
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   

 وعلامة ةائبالصأمام العبارة ) √(ضع علامة ) أ( 
)x (أمام العبارة الخاطئة:     


_________ 

 

   

 

 

 

– 

 

 



– 
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 

 
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